
KEMİK VE EKLEM CERRAHİSİ DERNEĞİ
KEMİK EKLEM KONGRESİ
EN İYİ SÖZLÜ BİLDİRİ KLİNİK ARAŞTIRMA ÖDÜLÜ YÖNERGESİ

Ortopedi ve Travmatoloji Anabilim Dalı ilgi alanı kapsamında (Travmatoloji, artroplasti, spor yaralanmaları-cerrahisi, pediatrik ortopedi, omurga hastalıkları, tümör cerrahisi vb…), gerekçesi, örneklemi ve/veya yöntemi geçerli ve güvenilir, araştırma konusu ve bulguları iyi ortaya konmuş, açık ve anlaşılır, kanıt değeri yüksek, istatistik yöntemi doğru seçilmiş ve gerçekleştirilmiş, sonuçları iyi tartışılmış, etik kurul izni alınmış, orijinal araştırma niteliğinde olan ve Kemik ve Eklem Cerrahisi Derneği tarafından düzenlenen Kemik Eklem Kongrelerinde sunulmak üzere kabul edilen bildiriler, Kemik Eklem Kongresi en iyi sözlü bildiri klinik araştırma ödülüne başvurabilir. En iyi sözlü bildiri ödülünü kazanan bildiri sahiplerinin, ödülü alabilmek için Kemik ve Eklem Cerrahisi Derneğine üye olması gereklidir.
Araştırıcı, ödüle aday olduğunu Kemik Eklem Kongresine bildirisini gönderirken beyan etmelidir. En iyi sözlü bildiri seçilecek çalışmanın yürütücüsüne (1.isim araştırmacıya) ödül olarak bir sonraki Kemik Eklem Kongresine ücretsiz kayıt ve editörlüğünü Prof.Dr. Vedat Şahin’in yaptığı KECD Ortopedi ve Travmatoloji kitap seti ödül olarak verilecektir. 
Ödülün kime verileceğini KECD Yönetim Kurulu belirler. Ödülü verme veya vermeme yetkisi KECD Yönetim Kuruluna aittir. Ödül, KECD Kongresinde KECD Başkanı tarafından takdim edilir.
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